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Betreft:	Jaarverslag seizoen 2020-2021


Het seizoen 2020-2021 begint voortvarend. Na een afgebroken competitie enkele maanden ervoor mag er vanaf 1 juli (de start van het nieuwe seizoen) weer binnen 1,5 meter gevoetbald worden. Doordat onze grasjongens onder leiding van John Jansen strak hebben gepland, kunnen alle teams de zomer doortrainen. Het geeft ons tegelijkertijd de ruimte om voor het eerst weer iets te organiseren. Een jeugdtoernooi op zaterdag 11 juli, een 5 tegen 5 toernooi op 1 augustus, het braggeltoernooi (samen met HV Noav) op zondag 2 augustus en de Europarcs voetbalweek. Alle evenementen zijn geslaagd en met een tapcontainer buiten hebben we de basis gelegd voor andere zomers.
Tegenvallende week
Er raast een zomerstorm over het sportpark eind augustus en die zorgt ervoor dat onze geliefde tent van de grond komt, twee vlaggenmasten kapot maakt en de railing beschadigd. En waar het 1ste elftal zich knap had gekwalificeerd voor de TOTO KNVB Beker, wordt er op 29 augustus kansloos met 3-0 verloren.
Start van een veelbelovend seizoen
Met meer dan 20 jeugdteams, 7 seniorenelftallen, een G-Team en één Veteranenteam starten we het nieuwe seizoen met 1,5 meter afstand. Er wordt tevens geworven voor een Walking Football-team. Het enige dat nog rest is de wens om ook meiden- of damesvoetbal aan te bieden. Prachtige wedstrijdverslagen domineren de site van de JO7 tot aan SCS 7 dat ‘Super Sunday SCS’ verpest.
Achter de schermen zijn we steeds meer aan het digitaliseren. Hetgeen leidt tot de introductie van ClubCollect om de contributie te innen. Een nieuw systeem waar we achteraf heel blij mee zijn.
Corona-comeback
Op 29 september maakt het kabinet bekend dat de sportkantines moeten sluiten (terwijl de horeca open mag blijven) en mogen we geen publiek meer toelaten op het sportpark. Een bittere pil die we met z’n allen moeten slikken, want hoe lang zou het deze keer duren? Gelukkig mag er wel gevoetbald blijven worden. Tot 14 oktober. Vanaf dat moment zijn er geen wedstrijden meer mogelijk en mag enkel de jeugd t/m 17 jaar het veld op. Terug bij af.
Maar we zijn niet te stoppen. In groepjes van 4 & 2 wordt er door de selectie en door recreatieve seniorenteams getraind om iedereen fit te houden en op zaterdagen speelt de jeugd interne wedstrijden. Ook aan onze sponsoren wordt gedacht. Een mooi pakket met een persoonlijke brief is opgesteld om de contacten warm te houden en te horen hoe zij omgaan met de tweede lockdown.
December is toch nog een mooie maand. Sinterklaas belt LIVE in tijdens de trainingen van de JO7 & JO8 en vertelt een week later via Teams ingezonden gedichten tijdens de Roast of The Sint. Daarnaast halen we mooie bedragen op met de RaboClubkas Camapgne & de Grote Club Actie. We zamelen emballage in voor de ernstig zieke Daan uit Born en er wordt verlengd met de hoofdtrainer Jurgen de Haan & Jan Lauers. We houden hoop op een mooi 2021.



2021: Het jaar van de wederopstanding
Aangezien de basisscholen dicht gaan, stoppen ook de jeugdtrainingen. Zodoende wordt er in januari nauwelijks gevoetbald. Als bestuur zijn we achter de schermen druk bezig met de kosten te drukken, waar mogelijk gebruik te maken van subsidies, proberen we onze leden en vrijwilligers middels nieuwsbrieven op de hoogte te houden, werken we aan een plan voor als het weer mag en maken we voor het eerst een gratis vastelaovesgezèt. Een compliment moet ook gegeven worden aan de leden en sponsoren rondom de contributies en sponsorbijdragen. Het aantal gestelde vragen is op één hand te tellen.
Als de jeugd eindelijk weer het veld op mag, ligt er een pak sneeuw, waardoor er pas op 16 februari getraind mag worden. De regels op dat moment: Senioren mogen nog niet trainen en om 20:00 is het sportpark gesloten. Eind februari neemt de KNVB de beslissing dat ook het seizoen 2020-2021 niet zal worden uitgevoetbald. Een Regio Cup is het alternatief.
Digitaal houden we een online bierproeverij, organiseren we een digitale ledenvergadering waar we Maurits Meessen & Guus Bisschops verwelkomen bij het bestuur. Storm Evert blaast het scorebord omver. De Paashaas verstopt ondertussen eieren op en rond het hoofdveld, de inschrijving voor de Europarcs Voetbalweek is gestart, een vacature voor hoofd jeugdopleidingen is uitgezet en ontstaat er een gek idee om op het hoofdveld een Koe te laten ‘sjieten’.
Het is inmiddels half april als de voetballers t/m 27 jaar in teamverband mogen trainen. Wederom een discutabele beslissing, maar beter dan niets. Daarnaast mag er weer eens een biertje getapt worden. Enkel op het terras, met 1,5 meter afstand, maximaal twee personen per tafel en tot 18.00.
Laatste maand van het voetbalseizoen
In juni gaat de Regiocup voor de jeugd dan toch nog van start. Wederom hebben we in de planning rekening gehouden dat er in de zomer getraind kan worden. Na het sluiten van de overschrijftermijn wordt de indeling van de jeugd bekendgemaakt, zien we dat het 5 tegen 5 toernooi is volgeboekt en is meer dan 2/3 van de 1000 Koesjiet-vakken verkocht. In juli mag iedereen weer voetballen en speelt het 1ste elftal weer eens een oefenwedstrijd. Eindelijk. 
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